



Сотрудники следственного управления оказали помощь в обеспечении Курганского дома ребенка антисептическими средствами



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области с августа 2011 года на постоянной основе оказывается шефская помощь государственному казенному учреждению «Курганский дом ребенка специализированный».

В период распространения в стране коронавирусной инфекции, в ходе встречи, проведенной с применением всех необходимых мер предосторожности, сотрудники следственного управления передали руководству Дома ребенка так необходимые в это время антисептические средства и медицинские перчатки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Также сотрудники управления поздравили персонал учреждения и его воспитанников с наступающим праздником.

08 Мая 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/folder/876425/item/1461531>